

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ



Человек среди людей

Есть люди, обладающие свойством дарить тепло и радость. И самое удивительное то, что в их биографиях зачастую нет ничего героического, никакими такими особыми талантами они не блещут, но их обаяние настолько велико, что те, кто работает и живет рядом, невольно начинают мерить свою жизнь по их делам и поступкам, по их отношению к жизни и к своим товарищам.

Об одном из таких людей я и хочу рассказать, вернее попробую передать то, что поведали мне люди, бок о бок с которыми он работает, и в судьбах которых оставил заметный след.

Раиса Александровна Чуркина приехала в нашу область в 1965 году после окончания Новосибирского торгового института. Первые два года ей пришлось работать экономистом в орсе 224 СМП управления строительства №99 на станции Аксарайская.

— Вначале, — рассказывает она, — приходилось трудно, не хватало опыта, практических навыков. На помощь пришли старшие товарищи.

Особенно она благодарна начальнику урса Павлу Алексеевичу Гаврилову. Благодаря его заботам было быстро освоено дело. А в 1967 году ей доверили руководство плановым отделом управления рабочего снабжения.

— И в управлении, — делится Раиса Александровна, — я всегда чувствовала твердую направляющую руку Павла Алексеевича.

О том, как заботится П. А. Гаврилов о молодых специалистах, рассказал и Галина Яковлевна Козина медсестра, товарсвед управления.

— Умеет он с людьми зайти и обладает большим даром убеждать, вовремя может сказать, поправить. В 1966 году прибыла к нам на работу Таиса Глазунова. Она окончила Львовский торговый институт, факультет товароведов. В орсе СМП-136, куда была направлена, дела у нее не ладились. После того как мы ее перевели работать на базу. Здесь она оказалась на месте.

Постоянные встречи с людьми — это, пожалуй, самое характерное в работе Павла Алексеевича. Проходят они везде: в орсах строительного-монтажных отделов, на базах, в магазинах. Часто кабинет Павла Алексеевича пустой. Он в дороге.

А если к нему приходит много, строители стальных гутей разбросаны по всей области. Среди предприятий урса более ста магазинов,

12 столовых, 8 хлебопекарен, две базы.

— Работники привалка и общественного питания управления рабочего снабжения, — рассказывает заместитель начальника Георгий Леонидович Квандев, — приезжают на трассу первыми. Им уготовано раньше других пережить все невзгоды, бездорожье, неустроенность. Начальник и его подчиненные много ездят, решают массу вопросов по обеспечению строителей самым необходимым. Беспокорный характер Павла Алексеевича стал примером для других. Ради дела, которому он служит, никогда не остановится на полпути.

Секретарь партийной организации т. Шапцев и многие другие работники характеризуют Павла Алексеевича отличным финансистом. Несмотря на трудности, коллектив успешно работает рентабельно, без убытков. Это им удается.

В истекшем году работники орсов управления участвовали в юбилейном социалистическом соревновании и добились замечательных успехов. Пятилетний план по розничному товарообороту был выполнен 15 июля, по общественному питанию в начале июня. Работники привалка за пятилетие продали сверх плана товаров на 6700 тысяч рублей, сверхплановые накопления составили 375 тысяч рублей.

За успехи в работе 32 торговых работника урса удостоены юбилейных медалей. Управление десять кварталов подряд держит переходящее Красное знамя Министерства транспортного строительства.

Недавно строителям стальных магистралей был вручен орден Октябрьской революции. Есть в этой награде заслуга работников торговли и общественного питания управления рабочего снабжения.

За долгие годы работы Павла Алексеевича в системе торговли можно составить характеристику во всех отношениях лестную, деловую. И не случайно, конечно, П. А. Гаврилову присвоено высокое и почетное звание «Заслуженный работник торговли Казахской ССР». Кроме того, Павел Алексеевич награжден орденом «Знак Почета», отмечен значками «Отличник социалистического соревнования» и «Отличник советской торговли».

Для П. А. Гаврилова работа давно стала жизненной потребностью. В служении общему делу видит он смысл и счастье.

А. АЛЛОЯРОВ.